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У лютому дипломи спеціалістів – 2006 одержали 1997 випускників НТУ «ХПІ». З цієї нагоди
свої привітання випускникам надіслав до редакції газети Генеральний конструктор по
двигунобудуванню, начальник Казенного підприємства «Харківське конструкторське бюро по
двигунобудуванню» Сергій Олексійович Альохін.
Дорогі випускники! Ось і залишились позаду багаторічна напружена навчальна робота,
декілька місяців наполегливої праці над випускною дипломною роботою, кульмінаційні
хвилини її захисту, урочиста, хвилююча серце мить отримання диплому. Саме з цією
важливою в вашому житті подією дозвольте привітати вас, молоді інженери! Нехай ваш
допитливий розум, набуті знання, бажання працювати за омріяною спеціальністю сприяють
вашому швидкому становленню в житті, стрімкому кар’єрному росту, добробуту ваших
родин, розвитку держави.
Усі ви знаєте, наскільки тісні стосунки НТУ «ХПІ» має з підприємствами Харкова і області,
інших регіонів країни. Ці стосунки віддзеркалюють ефективну, багатогранну наукову
підтримку виробництва. Важливим зворотним зв’язком між провідними підприємствами та
НТУ «ХПІ» є функціонування філій кафедр. Так на нашому підприємстві, КП ХКБД, що
займається розробкою найсучасніших танкових дизелів та двигунів народногосподарського
призначення, вже 18 років працює філія кафедри двигунів внутрішнього згоряння. Провідні
спеціалісти конструкторського бюро читають лекції, проводять практичні заняття, керують
трьома видами практик, курсовим і дипломним проектуванням. Свій багатий досвід,
унікальні знання, методи, технології вони передають вам, і це, безумовно, приносить вагомі
результати. Кожного року випускники НТУ «ХПІ» стають членами нашого колективу, без
тривалої адаптації залучаються до розв’язання складних науково-дослідних,
конструкторських, технологічних задач. На сьогодні більш як половина колективу КП ХКБД –
випускники НТУ «ХПІ». Те саме можна сказати про значну кількість інших виробничих
об’єднань, заводів, фірм. І ви, молоді спеціалісти-політехніки, сьогодні залучаєтесь до лав
тих, хто з гордістю несе відмінну марку ХПІ.
А ми, ваші вчителі і наставники, бажаємо здійснення найкращих мрій, надій і сподівань.
Щасливої долі! У добрий час, випускники!
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